Objet : Candidature spontanée – Développeuse web
Madame Camille Lemoine,
Ce que j’ai ressenti en découvrant votre agence ? De l’enthousiasme. Vos projets sont soignés, votre éthique est palpable, et votre dimension humaine donne envie de faire partie de l’aventure. En pleine reconversion vers le développement web, je vous adresse ma candidature spontanée, avec l’envie sincère d’apprendre à vos côtés et de contribuer à vos futurs projets.
Après plusieurs années dans l’enseignement, j’ai plongé à corps perdu dans une formation intensive en développement web. Résultat ? Des projets concrets (site vitrine pour une association caritative, interface de gestion pour une boutique artisanale), une solide maîtrise de HTML, CSS, JavaScript, WordPress… et une vraie aisance relationnelle, surtout avec les profils non techniques — un héritage précieux de ma vie d’enseignante.
Aujourd’hui, je suis prête à m’installer durablement en France et à rejoindre une équipe bienveillante et stimulante, où je pourrai progresser, transmettre, et construire des solutions digitales utiles et inspirantes.
Si vous cherchez une développeuse adaptable, motivée et profondément humaine… alors je pense que nous avons beaucoup à nous dire.
Au plaisir d’en discuter,
Aïcha Mansour
[Signature]
